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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS PONTO UM DO COLEGIADO 

DO CURSO DE CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI- ÁRIDO 

 

Ao vigésimo sétimo dia do mês de junho de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, reuniu-se em 1 

assembleia o Colegiado do Curso de Ciência da Computação da Universidade Federal Rural do Semi-2 

Árido – UFERSA,  de forma remota na plataforma Google Meet sob a presidência da coordenadora 3 

do curso de Ciência da Computação, Amanda Gondim de Oliveira. Estiveram presentes, além da 4 

Presidente, os docentes: Danniel Cavalcante Lopes, Paulo César Linhares da Silva, Paulo Gabriel 5 

Gadelha Queiroz, Welliana Benevides Ramalho e Yaskara Ygara Menescal Pinto Fernandes. 6 

Também esteve presente a representante discente Gabriela de Oliveira Pascoal. Verificada a 7 

existência de “quórum legal”, a professora Amanda Gondim de Oliveira deu início à reunião 8 

saudando a todos e agradecendo as presenças. Em seguida, foi feita a leitura da pauta e a docente 9 

Amanda Gondim de Oliveira solicitou a inclusão de um ponto de pauta, o qual: Deliberação sobre a 10 

inclusão da discente FLAVIANA MOREIRA DE SOUZA AMORIM em turmas de estudo dirigido; 11 

Deliberação sobre o processo de quebra de pré-requisito da discente FLAVIANA MOREIRA DE SOUZA 12 

AMORIM. A pauta com as inclusões foi aprovada por unanimidade. A pauta passou a constar dos 13 

seguintes pontos: Primeiro ponto: Aprovação de turmas especiais. Segundo ponto: Deliberação 14 

sobre a inclusão da discente FLAVIANA MOREIRA DE SOUZA AMORIM em turmas de estudo dirigido. 15 

Terceiro ponto: Deliberação sobre o processo de quebra de pré-requisito da discente FLAVIANA 16 

MOREIRA DE SOUZA AMORIM. Quarto ponto: Outras ocorrências. DISCUSSÕES. Primeiro ponto: Os 17 

docentes analisaram as solicitações de estudo dirigido e decidiram dar prioridade às disciplinas que 18 

estivessem sendo ofertadas no semestre atual. Foi aprovada a oferta das seguintes disciplinas: 19 

EXA0130 - PROGRAMACAO ORIENTADA A OBJETO  POO; EXA0163 - TEORIA DA COMPUTACAO; 20 

EXA0170 - COMPUTACAO GRAFICA; EXA0100 - ARQUITETURA E ORGANIZ.DE COMPUTADORES; 21 

EXA0159 - REDES DE COMPUTADORES; EXA0167 - INTELIGENCIA ARTIFICIAL; EXA0183 - SISTEMAS 22 

DISTRIBUIDOS; EXA0169 - SEGURANCA COMPUTACIONAL; EXA0166 - COMPILADORES. Decisão 23 

aprovada por unanimidade. Segundo ponto:  A professora Amanda Gondim de Oliveira apresentou 24 

a solicitação de matrícula em turmas de estudo dirigido efetuada pela discente FLAVIANA MOREIRA 25 

DE SOUZA AMORIM, lembrando que a discente ainda não apresenta a condição de aluna formanda. 26 

Foi deliberado que as turmas de estudo dirigido seriam ofertadas apenas para alunos formandos ou 27 

matriculados no curso de Ciência da Computação Noturno que não migraram para a estrutura 28 
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integral. Assim, a aluna não possui justificativa para a sua inclusão nas turmas. Dado que a 29 

solicitação de matrícula nessas turmas especiais vem sendo recorrente, o colegiado decidiu por 30 

unanimidade que as vagas remanescentes serão disponibilizadas a todos os alunos por meio de 31 

edital específico. Dessa forma, a aluna requerente poderá concorrer de forma justa com outros 32 

alunos em situação semelhante. Terceiro ponto: A professora Amanda Gondim de Oliveira 33 

apresentou o processo aberto pela discente FLAVIANA MOREIRA DE SOUZA AMORIM, através do 34 

qual a mesma solicita quebra de pré-requisitos em disciplinas. Todos os membros do colegiado 35 

foram contra ao deferimento da solicitação, uma vez que concordam que o conteúdo das disciplinas 36 

solicitadas são de fundamental importância para a compreensão das subsequentes. Quarto ponto: 37 

O colegiado decidiu que alunos que solicitarem matrícula fora do prazo poderão ser incluídos 38 

apenas nas turmas já existentes - regulares ou estudo dirigido. Nada mais havendo a ser discutido, a 39 

Presidenta do Colegiado de Curso, professora Amanda Gondim de Oliveira, deu por encerrada a 40 

reunião. E eu, Vanessa Elionara Souza Ferreira Oliveira, Secretária das Coordenações de Curso do 41 

CCEN, lavrei a presente ata que será assinada por mim, pela presidenta desta reunião e pelos 42 

demais presentes, quando aprovada. 43 

Mossoró-RN, 27 de junho de 2023.44 

 

 

Amanda Gondim de Oliveira 

Coordenadora do Curso de Ciência da Computação 

 

Vanessa Elionara Souza Ferreira Oliveira 

Secretária das Coordenações de Curso do CCEN 
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Gabriela de Oliveira Pascoal 

Representante Discente 

 


